
                                                                                                                                           

                                                             

 

 

Manuál pro registraci školy v soutěžním informačním systému 1. Ročníku soutěže Finanční 

gramotnosti pro základní a střední školy 

 

 

Jak o tom hovoří ostatní informační materiály, samotná soutěž je organizována jako více kolová 

paralelně pro dvě kategorie soutěžících: žáků základních a žáků středních škol (vymezení kategorií je 

uvedeno v organizačním řádu soutěže). Kola školská, okresní a krajská budou organizována a 

realizována výhradně přes soutěžní informační systém (SIS). SIS je v majetku a pod kontrolou 

organizátora soutěže NNO FINANČNÍ GRAMOTNOST, o.p.s. a společnost po celou dobu konání 

soutěže zajišťuje autorizované vzdálené přístupy do systému a uživatelskou podporu pro pověřené 

pedagogy i samotné soutěžící. Podpora je organizována odděleně pro obě soutěžní kategorie: 

Podpora pro I. Kategorii – (ZŠ):  Lucie Štolbová, Email: zsinfo@financnigramotnost.eu ,                         

tel.: 725 184 519 

Podpora pro II. Kategorii – (SŠ):  Martina Procházková, Email: ssinfo@financnigramotnost.eu ,            

tel.: 725 184 520 

Všeobecné informace, organizační podpora, vedení týmu: Ing. Ivan Goll, CSc., Email: 

ivan.goll@financnigramotnost.eu , tel.: 725 551 914 

Telefonická podpora je dostupná v pracovní dny od 8:00 do 17:00 

Soutěžní systém bude pro registraci škol do školských kol dostupný od 18.2. do 3.3. 2010. 

 

Správce systému disponuje oddělenými celorepublikovými seznamy základních a středních škol 

s uvedením emailových adres. Na základě těchto podkladů budou jednotlivé školy zaevidovány v 

soutěžním systému a automaticky jim budou emailem rozeslány materiály potřebné pro přihlášení 

školy do soutěže. Těmito materiály budou: motivační dopis pro školy, organizační řád soutěže, 

manuál pro registraci školy a dopis s přidělením přihlašovacího klíče. 

Přihlašovací klíč je správcem vygenerovaný sled znaků sloužící pro přihlášení školy do soutěže a k její 

nezaměnitelné identifikaci. Je jedinečný pro každou školu a soutěžní kategorii. Pokud konkrétní školu 

navštěvují žáci spadající do obou kategorií a škola figuruje v obou výše uvedených seznamech, obdrží 

informační mail se všemi materiály dvakrát, po jednom pro každou kategorii. Tyto emailové zprávy by 

měly po sobě následovat s maximálním časovým odstupem 48 hodin.  V případě, že taková škola 

figuruje pouze v jednom z výše uvedených seznamů, tedy obdrží emailovou výzvu k účasti v soutěži 

v průběhu 48 hodin pouze jednou (pouze pro jednu kategorii) a  chce se účastnit i v kategorii druhé, 
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je třeba postupovat pro přihlášení do kategorie, pro níž nebyla zaslána emailová výzva, stejně jako 

v případě, že škola nefiguruje v žádném z obou seznamů (viz text níže).  

Pro registraci školy a další záležitosti je třeba, aby ředitel školy určil odpovědného pedagoga, který 

bude mít v soutěžním informačním systému osobní přístup. Pouze tomuto pedagogovi předá přijatý 

dopis s přihlašovacím klíčem. Tento klíč pověřený pedagog zatím nijak nešíří, použije jej pouze pro 

registraci školy v příslušné soutěžní kategorii. Tím bude zajištěno, že nedojde k opakovaným 

(neoprávněným) registracím jedné školy v rámci jedné kategorie. 

Pověřený pedagog zajistí registraci školy a svůj osobní přístup do soutěžního systému následujícím 

způsobem: 

Na soutěžních stránkách ( www.fgsoutez.cz ) pod záložkou „Vlastní soutěž“, submenu „Registrace 

školy“ se zvolí vstup pro základní (kategorie I) nebo střední (kategorie II) školy (nebo postupně pro 

obě kategorie – viz níže). Zde se po zadání přihlašovacího klíče otevře registrační tabulka 

s následujícím obsahem: 
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Předdefinované základní identifikační údaje školy je třeba překontrolovat a eventuelně opravit. 

Osobní údaje pověřeného učitele je nutno zanést k zaregistrování pověřeného pedagoga. Všechny 

údaje jsou povinné. Na závěr je nezbytné zadat osobní heslo pro další osobní přístupy pověřeného 

pedagoga, pod kterými může následně sledovat průběh soutěže po jejím zahájení v ostatních menu 

soutěžního systému. Kompletní uživatelský manuál pro celý systém a orientaci na soutěžních 

stránkách bude k dispozici na soutěžních stránkách před zahájením vlastní soutěže. Registrace školy 

v příslušné kategorii je nezbytný první krok k umožnění přístupu soutěžících žáků do vlastní soutěže 

(soutěžních testů). 

Provozovatel soutěže nemůže zaručit absolutní aktuálnost a úplnost celostátních seznamů škol, 

z nichž při primárním zadání škol do soutěžního systému vychází. V případě, že konkrétní škola 

v celostátních seznamech nefiguruje vůbec nebo pouze v jednom ze seznamů a měla by být v obou, 

nevygeneruje soutěžní systém pochopitelně příslušné emailové zprávy s výzvou k účasti v soutěži. 

V těchto případech se lze k účasti v soutěži přihlásit takto: Na webových stránkách MŠMT, stránkách 

FINANČNÍ GRAMOTNOSTI, o.p.s. (www.financnigramotnost.eu ), soutěžních stránkách 

(www.fgsoutez.cz ) a na stránkách krajských úřadů jsou k dispozici veškeré informační materiály 

k soutěži, včetně registračního formuláře s uvedením emailových adres, na které je nutno tento 

vyplněný formulář zaslat. Školy emailem oslovené obdrží tuto registrační tabulku jako přílohu pro 

možnost registrace ve více kategoriích (viz výše). Na základě zaslané registrační tabulky operátoři 

správce systému provedou zadání školy do soutěžního systému a následně jsou vygenerovány 

emailové zprávy s výzvou k účasti na soutěži. Po obdržení těchto mailů se postupuje podle 

předchozích pokynů. Vzhledem k tomu, že k tomuto způsobu registrace je zapotřebí manuálních 

zadání do systému a je tedy třeba na ně rezervovat nějaký čas, je možno zaslat mailem registrační 

formulář nejpozději do 28.2. 2010. 

 

 

 

 

Praha 17. 2. 2010                                                                                       Vypracovala: Lucie Štolbová 

 

 

                                                                                                                        Schválil: Ing. Ivan Goll, CSc. 
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